

求真务实 砥砺前行 为临平“当好桥头堡、建设示范区”作出更大贡献

临平区政协一届四次会议隆重开幕

张俊杰作工作报告 林革陈如根周徐胤等到会祝贺

本报讯(记者 潘锦 李紫薇 陈轶东)踔厉奋发共襄伟业,勇毅前行再谱华章。昨日上午,中国人民政治协商会议第一届杭州市临平区委员会第四次会议隆重开幕。来自20个界别的近280名区政协委员,带着全区人民的殷切嘱托,满怀豪情步入会场。大会期间,他们将认真履行职能,深入协商议政,广泛凝聚共识,为推动我区在高质量发展上不断取得新突破贡献智慧力量。

区政协一届四次会议执行主席张俊杰、杨文闯、沈国祥、韩峻、吴电荣、章桂娣、江筠、蒋叶华、张晓军和部分常委在主席台前排就座。沈国祥主持会议。

市政协副主席林革到会祝贺。应邀出席会议的领导有:陈如根、周徐胤、陈晨、王卫安,以及区委、区人大常委会、区政府领导,临平经济技术开发区管委会主任,区法院院长,区检察院检察长,及其他市管干部;部分区四套班子的老领导;在临平的省市政协委员,部分在临平创业的港商、台商、华侨代表、商会代表,区茶文化研究会,区政协之友联谊会、企业家联谊会、书画院、艺术团的负责人;部分区职能部门、市直属单位和垂直管理单位负责人等。

张俊杰受政协第一届杭州市临平区委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。他说,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“八八战略”二十周年,是杭州亚运会举办之年。一年来,区政协及常委会在区委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实中央和省市区委各项决策部署,广泛团结参加区政协的各党派团体和政协委员,践行初心使命,服务中心大局,奋力开创新时代临平政协工作新局面,为推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,作出了积极贡献。临平区



政协一届三次会议以来,区政协坚持党的领导,锤炼品格强化忠诚更加坚定;坚持政协所能,服务亚运筹备攻坚更显担当;坚持围绕中心,护航经济发展大局更有作为;坚持务实有为,助力品质城区建设更具实效;坚持为民履职,合力增进民生福祉更讲情怀;坚持凝聚共识,深化拓展团结联谊更富活力;坚持固本强基,守正

创新提升能力更展风采。

报告指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是人民政协成立75周年,是实施“十四五”规划关键一年,也是临平“当好桥头堡、建设示范区”的开局之年。区政协工作将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的二十大精神为指引,深刻领会

习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实中央和省市区委决策部署,坚持围绕中心、服务大局,充分发挥统一战线组织功能和专门协商机构作用,把践行全过程人民民主作为着力点,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到政协各项工作中,为临平“当好桥头堡、建设示范区”凝聚人心共识、汇聚智慧力量。重点是做好五个方面工作:强化党建引领,不断夯实思想基础;聚焦主责主业,积极服务中心大局;坚持人民至上,恪守初心为民造福;突出聚力聚力,持续深化团结联谊;加强自身建设,担当作为履职尽责。

报告强调,潮起宜踔厉,风正好扬帆。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,坚定信心、同心同德,求真务实、砥砺前行,以初心激扬昂扬斗志,以理想照亮前进道路,以实干诠释政协担当,为临平实现“当好桥头堡、建设示范区”作出新的更大贡献。

章桂娣在会上作区政协常委会关于提案工作情况的报告。报告指出,区政协一届三次会议以来,广大政协委员和政协各参加单位,紧紧围绕区委、区政府重大决策部署,聚焦高水平建设“数智临平·品质城区”,积极运用提案建言献策。大会期间,共收到以提案形式提出的意见建议266件,经提案委员会初审和二审,确定立案254件。经过两轮办理、两轮评价,提案提出的问题已经解决或基本解决的251件,占98.82%;所提问题部分解决或意见被采纳并已列入计划逐步解决的2件,占0.79%;所提问题受当时条件限制或其他原因需要以后解决的1件,占0.39%。办理过程满意率99.61%,办理结果满意率达99.21%。

区政协一届四次会议举行大会发言

林革陈如根周徐胤等到会听取意见 张俊杰等出席

本报讯(记者 潘怡雯 周铭 陈轶东 李紫薇)昨日上午,区政协一届四次会议举行大会发言,郑念华、杨晓慧、王巍、洪智浩、应健、夏永先、周益波、孙惠华、孙广宜等9位委员代表各自界别组及党派发言。委员们围绕打造艺尚小镇3.0、招引青年海外人才、加强知识产权增值服务、借助直播电商赋能农村经济、推进美好教育示范区建设、挖掘临平湖文化等主题,建真言、献良策,为全区高质量发展贡献智慧力量。

市政协副主席林革,区领导陈如根、周徐胤、陈晨等到会听取意见,区政协一届四次会议执行主席张俊杰、杨文闯、沈国祥、韩峻、吴电荣、章桂娣、江筠、蒋叶华、张晓军和部分常委出席。

本次大会共收到发言材料24份,大会共安排9

位委员发言,其他15篇发言材料作书面交流。

区委副书记、代区长周徐胤代表区委区政府向区政协和广大政协委员的辛勤付出表示衷心的感谢。周徐胤指出,委员们深刻领会区委一届八次全会精神,紧扣“当好桥头堡、建设示范区”目标,从不同角度、不同领域提出了很多高质量的意见建议,既有前瞻性又有针对性,既有理论性又有操作性,既有大局高度又有民生温度,充分体现了委员们饱满的政治热情、强烈的大局意识、深厚的为民情怀,对进一步做好政府工作具有很高的参考价值。区政府各部门要高度重视、认真研究、合理采纳,把委员们的真知灼见转化为推动工作的务实举措。

周徐胤指出,2024年是“当好桥头堡、建设示

范区”的开局之年,做好今年的工作意义深远、责任重大。希望区政协和委员们能够继续支持政府工作,多建“睿智之言”,多献“务实之策”。区政府将一以贯之支持政协履行职能,更加主动践行政治协商制度、更加自觉接受政协民主监督、更加全面拓宽知情明政渠道、更加有力抓好提案办理,持续为广大委员履职尽责创造良好环境。

周徐胤最后表示,一直以来,人民政府与人民政协目标一致、使命相同,又有着相互支持、和衷共济的优良传统。新的一年,让我们在区委的坚强领导下,同心同德、凝心聚力,锐意进取,奋发作为,为临平“当好桥头堡、建设示范区”作出新的更大贡献。

区一届人大四次会议举行预备会议

本报讯(记者 陈书缘 周铭 陈轶东 李紫薇)昨日下午,杭州市临平区第一届人民代表大会第四次会议预备会议在临平大剧院举行。根据地方组织法的规定,大会预备会议由区一届人大常委会主持。

区人大常委会主任陈晨在主持会议时宣布:区一届人大四次会议的各项工作已经全部就绪,将于2月3日上午正式开幕。

会议以举手表决方式选举产生了大会主席团和

秘书长,通过了大会议程。

本次大会的主要议程为:听取和审议杭州市临平区人民政府工作报告;审查和批准杭州市临平区2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告;审查和批准杭州市临平区2023年财政预算执行情况和2024年财政预算草案的报告;听取和审议杭州市临平区人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议杭州市临平区人民法院工作报告;听取和审议杭州市临

平区人民法院工作报告;选举;杭州市临平区人民政府2023年度民生实事项目完成情况满意度测评;票决杭州市临平区人民政府2024年度民生实事项目;其他事项。

区人大常委会副主任何伟、戴桂香、杨金水、沈世杰、徐红岗、黄伟在主席台就座。区人大代表和列席人员参加会议。

汇智建言助发展 蓄势聚力促跨越

政协委员大会发言精彩摘要

社论

一年春作首,万事行为先。

伴随着全区上下牢记嘱托、踔厉奋发的铿锵足音,临平再次进入两会时间。来自全区各行各业、各条战线的人大代表和政协委员,肩负着全区人民的重托与期盼齐聚一堂,出席区一届人大四次会议和区政协一届四次会议,共商发展大计,共谋民生福祉。在此,我们对区两会的召开表示热烈祝贺,向各位人大代表、政协委员致以崇高敬意。

这次区两会,是在全区上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实省市两会及省市区委全会精神之际,召开的一次非常重要的会议,是全区人民政治生活中的一件大事。开好区两会,对于进一步统一思想、凝聚力量,动员全区上下感恩奋进、守正创新、实干争先,迭代推进高水平“数智临平·品质城区”建设,在全省“勇当先行者、谱写新篇章”、全市“勇攀高峰、勇立潮头”新征程中当好桥头堡、建设示范区,具有十分重要和深远的意义。

事非经过不知难,成如容易却艰辛。过去的2023年,是“八八战略”实施20周年、杭州亚运会和亚残运会举办之年。我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,创造性落实中央和省、市委决策部署,以强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升为基本路径,紧紧围绕全省三个“一号工程”、“十项重大工程”,全市“两场硬仗”工作要求,开展大抓发展主题活动,较好完成年度目标任务,经济社会保持良好发展态势,以实干实绩交出了一张难中求成、殊为不易的发展答卷。

这些成绩的取得,是全区广大干部群众艰苦奋斗、干事创业的结果,也凝聚着人大代表和政协委员的智慧与心血。过去一年,区人大及其常委会全面落实中央和省、市、区委决策部署,

唱响奋进主旋律 绘就发展新蓝图